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TUẦN 7:    	                 




Ngày soạn: 17/102024
Ngày dạy: Thứ Hai, 21/10/2024
Toán 
LUYỆN TẬP CHUNG (Tiết 2)
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
1. Kiến thức, kĩ năng.
- Viết được số thập phân theo yêu cầu; viết được các số đo đại lượng thành stp.
- Làm tròn số thập phân; so sánh, sắp xếp được số thập phân theo tứ tự.
- Vận dụng các kiến thức đã học để giải quyết tình huống thực tế.
2. Năng lực
- Trao đổi, thảo luận với giáo viên và bạn bè để thực hiện các nhiệm giao tiếp, hợp tác: vụ học tập.
- Sử dụng các kiến thức đã học ứng dụng vào thực tế, tìm tòi, phát hiện giải quyết các nhiệm vụ trong cuộc sống.
- Qua thực hành, luyện tập. Qua giải bài toán thực tế.
3. Phẩm chất
- Chăm học, ham học, có tinh thần tự học; chịu khó đọc sách giáo khoa, tài liệu và thực hiện các nhiệm vụ cá nhân.
- Trung thực trong thực hiện giải bài tập, thực hiện nhiệm vụ và rút ra kết luận. 
- Rèn luyện tính cẩn thận, chính xác, phát huy ý thức chủ động, trách nhiệm và bồi dưỡng sự tự tin, hứng thú trong việc học.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC 
- SGK và các thiết bị, học liệu và đồ dùng phục vụ cho tiết dạy.
III. HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động:

	- GV tổ chức trò chơi để khởi động bài học.
- GV Nhận xét, tuyên dương.
- Dẫn dắt vào bài“Bài 14: Luyện tập chung”.
	- HS tham gia trò chơi

- HS lắng nghe.

	2. Luyện tập

	Nhiệm vụ 1: Hoàn thành BT1
- HS đọc yêu cầu, đổi vở và nói cách làm cho bạn cùng bàn.
- GV mời 1 HS lên bảng trình bày bài làm và nói rõ cách làm từng bài.
- GV nhận xét, chữa bài cho HS.
Nhiệm vụ 2: Hoàn thành BT2
- HS đọc đề bài, qua sát hình.
- GV cho HS đổi chéo nhận xét kết quả.
- HS trình bày kết quả, nói rõ cách làm.
- GV nhận xét, chữa bài 
Nhiệm vụ 3: Hoàn thành BT trắc nghiệm:
- GV yêu cầu HS đọc kĩ đề bài, nắm được yêu cầu của bài rồi làm bài cá nhân.
- GV mời một vài HS chia sẻ kết quả, giải thích tại sao lại chọn đáp án đó.
- GV chữa bài, chốt đáp án đúng.
	- HS hoàn thành bài tập theo yêu cầu.
- Kết quả:
a) Thứ tự từ bé đến lớn là: 2,752; 3,275; 3,527; 3,571.
b) Thứ tự từ lớn đến bé là: 3,571; 3,527; 3,275; 2,752.

- HS chữa bài vào vở.
- HS hoàn thành bài tập theo yêu cầu.
- Kết quả: Vậy xe thứ nhất chở nhẹ nhất.
Chọn  A.

- HS chữa bài vào vở.
- HS hoàn thành bài tập trắc nghiệm.
Câu 1: Chọn C.           Câu 2: Chọn A. 
Câu 3: Chọn A.           Câu 4: Chọn D. 
Câu 5: Chọn B. 

	3. Vận dụng trải nghiệm.

	- Nhiệm vụ : Chơi trò chơi “Cầu thang – Cầu trượt” 
Cách chơi:..
- GV mời 1HS đọc cách chơi.
- HS chơi theo nhóm 4 người.
- HS nêu suy nghĩ của mình về trò chơi,..
	- HS lắng nghe


- HS đọc cách chơi
- HS chơi theo nhóm
- HS chia sẻ suy nghĩ 


IV. ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY:
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